Pesynbratu anketu "JloTpuMaHHs akaJeMidHOi JOOPOUECHOCTI 3100yBayaMu
BUIOT OCBITH" Ju1s1 3100yBayiB cTyneHs "nokrop ¢ginocodii”,
ciuenb 2023p.,
B35UIM y4acTh 4 3100yBaya

1 Yu 3Hanomi Bu i3 NOHATTAM «akafeMiyHa JO6POYECHICTb»?
4 oTBeTa

©® Tak
@ Hi

® YacTkoso

2. Lo, 3 HMXXYe HaBeZleHHOr O, € MPOsiBaMU aKafeMiyHOi HeJo6pOYECHOCTI?
4 oTBeTa

akageMmiyHuiA nnariat 4 (100 %)
camonnariart 4 (100 %)

abpukauis
anbeudikaLis 4 (100 %)
Cr1CyBaHHs 4 (100 %)

obmaH

XabapHWLTBO

Heo6'eKTUBHE OLIiHIOBaHHS

iHWwe

3. Aki NposBM akageMiyHoi Hego6poyecHOCTi Bu 3ycTpiyanu nig yac HaBYaHHSA B acnipaHTypi?
4 oTBeTa

akageMiyHuin nnariat 1(25 %)
camonnariat 2 (50 %)
pabpvikauis
dbanbeudikauis
CrnucyBaHHs!

obmaH

XxabapHuUTBO
HEOB’eKTUBHE OLiHIOBaHHSA
He 3ycTpiyanu 2 (50 %)

iHWe




4. 3 AKMMK NposiBaMM HeLO6POYECHOI NOBediHKM By 3ycTpiyanucb npy HamnvcaHHi BnacHUX po6it?
4 otBeTa

akapeMiyHuin nnariat 0(0 %)
camonnariat 1(25 %)
abpukauis
banbeudikauis
CMUCYBaHHS
obmaH
XxabapHuLTBO

Hi 3 SKUMK 3 (75 %)

5. LLlo, Ha Baluy fiymMKy, MOXe CMPUYUHUTY NPOSIBM akafeMiuHOT HeJoBpOYEeCHOCTi B
yHiBepcuTeTi?
4 otBeTa

MacoBiCTb OCBITU 2 (50 %)

HajMipHa koMepujanisaLis aka...

obMexeHuii JocTyn [0 Heobxia. .. 2 (50 %)

MOPYLUEHHS! NPUHLMNIB aKaZeM. .. 1(25 %)
1(25 %)

1(25 %)

HEeOobXiAHICTb BUKOHAHHSI BESUK. ..

BifICYTHICTb iHTEpECY A0 TEM M...

MOBTOPIOBAHICTb TEM MUCLMOBM. .. 2 (50 %)

BiICYTHE NokapaHHs 3a nnariat 1(25 %)

BiACYTHICTb YiTKVUX NpaBun 3 Ha... 1(25 %)

Baw BapiaHT

6. Yn BBaXxkaeTe Bu fopeyHM nepeBipsiTM po60oTM acnipaHTiB Ha HasiBHICTb akafeMiyHoro
nnariaty?

I Tak M Hi
4
2
0
pAvceprauiiia pobota HayKoBi cTaTTi Te3n matepianis KoHdepeHLin,

ceMmiHapiB, Kpyrnux ctonis



7. Yu icHylOTb B yHiBEpPCUTETi HOPMaTUBHI JOKYMEHTH, L0 NepeabdayatoTb CaHKLii 3a

HeAOTPUMaHHS akafeMiuyHoT fo06poYecHoCTI?
4 oTBeTa

@ Tak
@ Hi

@ Baxko BignosicTu

8. fKi, Ha Baluy fiymMKy, 3axXoAm € JopeYHUMM AN 3anobiraHHs akaeMiyHoT He,06poYecHOCTI?

4 oTBeTa

pos'sicHioBanbHa po6ota cepen

9
3p06yBaviB BULLOT OCBITH 4 (100 %)

3anpoBamkeHHs «Koaekcy yecTi

9
3p06yBava» 2(50%)

nokapaHHs 3n06yBaqis

Baww BapiaHT Bignosiai

9. ki caHKUii Woao 3p06yBayiB Bu BBaXKaeTe foUINIbHUMM Y pa3i BUSBJIEHHS | JlOBeAEeHHS

aKafeMivyHoi Hego6poYeCcHOCTI?
4 otBeTa

) noaTopra I'I.p0XOl:l)KeHHi| 2 (50 %)
OL|iHIOBaHHS (3aniK, iCrNT, KOHT...
NOBTOPHE NMPOXOMKEHHS

PHe NpoXox; 2 (50 %)

BiAMNOBIAHOMO OCBITHLOTO KOMIO. ..
BilpaxyBaHHs i3 yHiBepcuTeTy

no36aBneHHs HagaHux
YHIiBEpCUTETOM NiNbr 3 onnaTw. ..

Baw BapiaHT Bignosigj

10. Yun matoTb, Ha Baluy AyMKy, B YHIBEpPCUTETI iCHYBaTU fOKYMEHTHU:

B Tax M Hi

«Kopexke yecTi ctyaeHTa» «ETWYHWIA kopeke BuKnagaya»



11. Y 06'eKTMBHa, Ha Baluy AyMKY, YUHHA cUCTeMa OLLiHIOBaHHSA pes3y/nbTaTiB HaBYaHHS
3[06yBayiB B yHiBepcUTeTi?
4 oTBeTa

® Tax

@ Hi

@ YacTkoBo

@ Baxxo BignosicTu

12. Yn gotpumyeTecs Bu BUMor akagemiyHoi fo6poyecHocTi?
4 otBeTa

@ Tak
@ Hi

@ YacTtkoBo

13. Yu gopeyHumuU € opraHisadis B XMenbHULbKOMY HaLioHaslbHOMY YHIBEPCUTETi 3aX0AiB,

NPUCBAYEHUX PO3'ACHIOBAHHIO HEOBXIAHOCTI akaZileMiuHoT fo6poYecHOCTi 3406yBavyiB BULLOT OCBITU?
4 oTBeTa

@ Tax
@ Hi
@ Yactkoo




